

学习二十大 实现开门红

5天盖起2层楼

湖北惠誉三木科技“搭”出建筑新速度

本报讯 记者见博、通讯员王永红报道:盖起一栋2层的小楼需要多长时间?湖北惠誉三木科技有限公司给出的答案是5天。模块化生产3天,智能化拼装2天,即可完成装配式主体建筑。
为何能够如此神速?2月15日,记者来到了位于咸安区贺胜桥镇工业园的湖北惠誉三木科技有限公司一探究竟。
走进全市首家装配式建筑的生产车间,惠誉三木先进的智能设备让人目不暇接,造型、焊接、制模、布料、振捣、养护、脱模、吊装……与传统建

筑行业不同的是,这里的楼房采用类似“搭积木”的形式进行组装,即装配式建筑,通过专业吊塔等设备操作,把楼房“搭”得又快又好。
“由于主体工程大多在车间内完成,所以我们不受天气的影响,全年都可以进行工作。”公司生产总监刘助军告诉记者,在这里,建筑构建实现了工厂化、流水线生产。先进的装配式建筑模式与建筑工地上尘土飞扬、风吹日晒的传统生产方式形成鲜明对比。
除了“全年无休”,公司产品进行模块化生产,从制成前期、中期、后期

都受管控,生产质量有保证。与此同时,产品脱模强度达到了标准强度的75%,符合国家标准。同时真正实现节能70%、节水80%、节时60%、节材20%、节地20%、减少建筑垃圾90%,资源消耗远低于传统方式。
据悉,湖北惠誉三木科技有限公司是由钰龙集团有限公司、武汉三木和森建设投资有限公司联合投资成立。公司产业化制造基地占地约498亩,分两期建设,其中一期建设总投资5亿元,总建筑面积约20万平方米,年产预制墙体、预制叠合楼板、预制楼梯、预制阳台、预制飘窗等新型建筑工

业化绿色环保建材产品20万立方米。
记者从市住建局了解到,去年我市下发了《装配式建筑管理暂行办法》及装配率计算方法,为该公司在內的推行装配式建筑行业注入了强劲动力。
“去年公司试投产后,4个月就完成产值3000余万元,生产订单排到了今年三月份。”该公司市场商务总监焦文川信心满满地表示,公司秉承环境友好、资源节约、智能集成、绿色发展的理念,实施产品多元化发展的方针,预计今年销售订单2.5亿元,销售量1.8亿元。



嘉麟杰产销旺

2月9日,嘉鱼经济开发区,湖北嘉麟杰纺织品有限公司印染车间,工人们正在机器旁忙碌。
据了解,该公司从事各类高档织物面料和户外运动型成衣的研发和生产,年生产各类高档织物面料3000多吨,产值2亿余元。目前,公司订单不断,产销两旺。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋 特约记者 龙钰 摄

变思路 强经济 美村湾

咸安袁铺村颜值与气质齐飞

咸宁日报全媒体特约记者 胡剑芳 通讯员 陈兵 张斌

上,几台挖掘机正在挖塘,塘中央有个小岛,建有风车、码头和进入小岛的连接风雨桥。
据介绍,这塘是17组村民的水淹田,也叫九海堰,因地势低洼,双溪、贺胜等地邻村水从这里汇集,田里产谷率很低。十几年前村民就把田出租给袁北山养殖专业合作社,组里90%村民有股份,除租金7万元收入外,还有不错分红。
“正在挖塘呢,修生态停车场,计划打造成以垂钓为主,休闲观光、摄影露营采摘为辅的乡村旅游打卡地。”袁帮振笑言,充分发挥袁北山原有渔业特点和土地资源,构建起渔业养殖+钓鱼休闲、农业增产+共享菜园的模式,提振发挥袁北山合作社的集约化优势,打造一条集采摘、游玩、赏景、餐饮一站式乡村休闲旅游路线,变“孤雁独飞”为“抱团致富”。
紧挨大池塘边,有一条宽5米长约1公里的“红河”(横沟河的源头)。河

坡,沿河两岸的百年枫树、朴树、杨树自成一路风景,河两岸几个村民有的在清扫道路积水,有的在捡拾垃圾。
“河底为什么是红色的?”袁帮振说:“听老人讲,这里是丹霞地貌才呈现红色,河底没有淤泥,常年水流不断,水质好又清冽,成为村民和孩子们夏天戏水的游乐场,今年准备投资增加一个漂流项目,吸引游客,增加村组收入。”
“这里因水质好,适合对水质要求较高的鳊鱼养殖,估算一百亩可收入2000多元呢,今年争取扩大养殖到2000亩,带村民一起奔富路。”袁帮振规划。
在美丽乡村建设及村湾整治上,袁铺村也探索出一套行之有效的办法。
来到袁铺村21组甘周湾,一条硬化道路连组入户,村湾古树参天,楠竹摇曳,水光潋滟,鸡犬相闻中,淡淡的烟火香味扑鼻而来。家家户户门口修旧如旧,塘边瓦罐废物利用,篱笆墙护着菜园,一家一特色,绿化美化亦成风景。
“发动组内群众关注村湾及房前屋

后环境卫生,看见垃圾随手捡,及时扫,发现问题随手交办、群策群力,让群众都能参与其中。实行一月一评机制,让群众人居环境整治成习惯。”村民袁子冲笑说,搞好庭院卫生既美了村湾,又美了心情。
“结合共同缔造,把省财政厅400万项目建设与发展壮大农村集体经济与发展现代农业、建设美丽乡村、促进农民增收有机结合起来,切实增强农村集体经济发展的内在动力、造血功能和综合实力。”横沟桥镇党委书记王威说,已清理河道淤泥6020方,铺设挡土墙684米,修建亲水平台2座,沿河栈道200余米,拆除房屋4家共570方。
放眼望去皆美景,山光水色与人居。在坚持美丽乡村建设和新型城镇化建设结合推进乡村振兴中,袁铺村既充分考虑了省项目发展前景,又充分吸取了群众意见,利用项目改善了农村沟渠、硬化了乡村道路等便民利民基础设施,还有效推进人居环境整治,大大提高了村湾气质和群众的获得感、幸福感。



2月14日,迎着春风,踏着晨露,记者沿G351国道来到咸安区横沟桥镇袁铺村,看乡村变化,领略乡土风情。
入村口的小广场上,一头古铜色壮牛雕像呈低头奋蹄耕耘状。牛雕像后面是两头翘起、线条拉长的古色古香的标志性建筑,与一旁绿草、古树相映,村湾气质颜值让人眼前一亮。
村党总支书记袁帮振介绍,广场建设投入40万元,为村民唱歌跳舞提供娱乐场地;这头牛是袁帮超等几个村湾乡贤集资捐赠的,寓意村民要有老黄牛的精神,拓荒牛的创新,孺子牛的奉献,村湾一定越来越好。
沿着广场边一条绿意盎然的村级公路行进1里路左右,视野便开阔起来。道路左侧是生长旺盛的蔬菜和油菜田;道路右边,一个50余亩大的塘



为进一步推进我市文明城市创建工作,营造中心城区良好交通秩序环境。2月16日,我市开展无牌车、僵尸车及飞线充电综合整治行动。
上午,在城区交警二大队院内,交

城管交警联动发力 保障城区交通安全有序

咸宁日报全媒体记者 王禹宇

警大队和城管执法委执法人员整装待发,将对同惠广场路口、咸宝路、鱼水路路段的电动车、摩托车无牌无证等违法行为进行依法查处,对道路两侧违法停放的电动车、摩托车等车辆进行拖移,对无牌的二、三轮摩托车进行拍照登记,依法进行查扣。
“您未佩戴头盔,违反了道路交通安全法,我们依法对你的违法行为予以罚款50元。”记者在同惠广场见到,路口车辆通行井然有序,大部分市民都能规范佩戴头盔,将非机动车停放在规定的停车位上,但仍有个别车主图方便随意将电瓶车、摩托车停放在人行道上,影响了行人通行。
在整治行动中,市城管执法委二支队执法人员卢克武介绍,对随意停放的

车主,会先进行警告教育,引导车主规范停车。“个别电动车违停现象,我们会及时把车辆移到附近的停车位内,保证正常的通行秩序。”
9时15分许,在同惠广场路口,一辆行驶的电三轮被执勤交警拦停。民警舒斌上前询问驾驶员是否知道该时段不允许电三轮通行时,驾驶员表示,平时在乡下,对这些了解的很少。并当场表示今后会严格遵守交通规则。交警对其予以警告教育,最终作扣一分、罚款一百元处理。
与此同时,在咸宝路水果市场门口,一辆白色无牌电动摩托车吸引了执法人员注意,“这是谁的车?请您出示摩托车驾驶证。”民警询问后得知该车不仅无牌,且车主未获得摩托车驾

证,该车辆当即被依法查扣。
据悉,针对城区电动车、摩托车管理问题,我市多措并举,持续加大打击力度,整治效果明显。2022年中心城区电动车、摩托车驾驶员头盔佩戴率、带牌上路率均达90%以上,非法安装雨篷现象减少到5%以下,涉及二、三、四轮电动车的交通事故同比下降18%,亡人交通事故同比下降55%。
接下来,我市将继续对电动车、摩托车违法行为进行集中整治,推进城市交通常态化管理,为文明城市创建工作提供有力保障。

文明创建进行时

市委文明办 开展志愿服务工作专题培训

本报讯 记者刘念报道:2月17日,为推动新时代志愿服务事业发展,提高志愿服务工作水平,助力我市创建全国文明城市,市委文明办开展志愿服务工作专题培训。市直各单位具体负责志愿服务工作人员、社会志愿服务组织负责人参加培训。
“地面杂物扫一扫,垃圾桶箱理一理,乱贴乱画清一清,乱停车辆挪一挪……”咸宁市文明办副主任、实地督导组组长明继武以《志愿服务值守行为规范》为题,从日常值守工作内容、重要节点

值守要求、值守过程存在的问题三个方面进行了深入浅出的讲解,内容详实丰富,重点突出,具有很强的实用性和针对性。
此外,咸宁市新时代文明实践志愿服务云平台(志愿汇)管理员通过现场演示的方式讲解了系统操作,并解答相关问题。
大家纷纷表示受益匪浅,通过此次培训加强了对志愿服务值守行为的理解和认识,要将学到的知识运用到实际工作中,进一步提升志愿服务工作水平。

市应急管理局 防震减灾科普知识进社区

本报讯 记者周莹、通讯员宋智全、余丁报道:“如果发生地震,居住在高层的居民应该怎么办……”17日,市应急管理局联合市科协在咸安区东门社区开展防震减灾科普知识宣讲活动,给社区居民带来了一节生动的地震科普课堂。
市应急管理局地震科相关负责人用生动有趣、通俗易懂的语言讲解了什么是地震、地震是怎样发生的、如何科学避震等科普知识。并详细介绍了地震突然降临身边时,我们如何采取有效自救互救措施,科

学避震避险的关键事项和有效逃生措施、技巧。同时,向社区居民发放防震减灾科普宣传资料50余份。
居民们纷纷表示要把这些通俗易懂、简单实用的防震减灾知识向家人和朋友宣传出去,让更多人掌握应急避险知识。
此次宣教活动旨在,加强社区群众了解防震减灾工作的重要性,增强防震减灾意识,提高居民在遇到地震突发事件时的应急应变能力。下一步,市应急管理局将持续开展防震减灾宣传教育进社区系列活动。

通城公安局民警 获评湖北“最美基层民警”

本报讯 通讯员隗公宣报道:2月6日,湖北省公安厅发布2022年“最美基层民警”名单,21名民警获评“最美基层民警”,10名辅警获评“最美基层辅警”。
此次评选出的31位“最美基层民警”牢牢把握“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,忠实履行捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的新时代使命任务,用汗水、鲜血甚至宝贵的生命,努力践行着“人民公安为人民”的铮

铮誓言,用忠诚、责任、担当诠释了“最美”的涵义。
其中,通城县公安局沙堆派出所教导员胡文政当选。他刻苦钻研,是疑难案件的终结者;他盯案不放,是心思缜密的侦查员;他冲锋在前,是战疫前线的排头兵。从警以来,他参与侦破杀人、抢劫等重特大案件300余起,多次荣获“优秀公务员”“优秀共产党员”“刑侦岗位技术能手”“优秀刑事技术员”“个人三等功”等荣誉,2021年被评为“咸宁市最美政法干警”。

嘉鱼高铁岭镇 农技专家到基层送“及时雨”

本报讯 记者丁伟、特约记者皮道琦报道:“专家讲得很细致,培训的内容也很实用,都是这个季节种植用得上的技术。”2月16日,嘉鱼县高铁岭镇农技中心举办农技培训班,李爹爹在听完讲座后高兴地说。
培训现场,农技专家针对现阶段农业生产存在的问题,及春耕生产准备工作,对水稻油菜栽培、农作物合理施肥及果蔬栽培等种植技术进行了详解。台上农业专家结合实际案例,深入浅出、接地气地讲解着种植技术的

注意事项,台下村民认真听讲、专心致志地聆听和记录。
培训结束后,村民们拿着农技专家送来的资料爱不释手,纷纷表示,此次培训活动为春耕备耕送来了“及时雨”,把学到的理论知识和实践经验融汇到春耕生产全过程。
该镇农技中心主任杨辅云表示,后期还会邀请县农业农村局农技专家到田间地头提供技术服务,当场为群众解决种植问题,把课堂搬到田间,确保春耕生产。

赤壁水建集团 积极开展志愿服务

本报讯 通讯员张升明报道:2月16日,赤壁市水建集团40余名志愿者,走上街头,走进小区,以身体力行引领文明风尚,展现国企风采,彰显国企担当。
“看着行人、车辆在我们的指引下,安全有序地通过马路,就感到特别有成就感,觉得赤壁浓厚的城市文明氛围,也有我们的一份参与,就特别高兴。”在瑞通大道华美达红绿灯十字路口,李璐等志愿者冒着寒风细雨,从8:30坚守到17:30,尽管冻得瑟瑟发抖,但依然充满热情。

在鲷鱼桥社区,志愿者们分成三组,有的清理小区路面、广场垃圾,有的清理墙面喷涂的小广告,有的进入居民楼,对楼道里的小广告进行清除。
“这些志愿者们来了之后,小区内干净多了,墙面也漂亮了,更重要的是小区居民自己也开始对小区环境卫生进行清扫。”铁路小区居民杨田清,看着志愿者们认真的样子,由衷地竖起大拇指。
赤壁水建集团副总经理宋必胜介绍,自从下沉鲷鱼桥社区以来,集团共组织志愿者100余人次,对小区环境进行日常保洁,用实际行动,在小区营造起讲文明、树新风、爱生活的浓厚文明氛围。

湖北咸宁农商银行 HUBEI XIANNAN RURAL COMMERCIAL BANK 责任银行 合规银行 智慧银行 服务热线:96568